
Lettera manoscritta del Presidente Brunello letta in occasione del Consiglio Provinciale del 
29.03.2024.


Mi scuso sin d’ora per la tempistica d’urgenza e per la particolare serata utilizzata ma ho ritenuto 
basilare incontrarci per trovare una soluzione definitiva a seguito del Consiglio Provinciale del 
12.03.2024.

Vi garantisco che i giorni post C.P. sono stati per me molto pesanti e difficili per prendere una 
decisione.

A mente fredda ho cercato di valutare e rivalutare attentamente le varie sfaccettature e i possibili 
scenari che si sarebbero aperti con le mie dimissioni.

A tal proposito devo ringraziare in particolare tutte quelle Società e persone che in questi giorni 
hanno manifestato solidarietà e vicinanza nei miei confronti.


Premetto partendo da un presupposto molto importante: La FIDAL Nazionale era già indirizzata 
verso altri lidi per dare l’organizzazione dell’Europea Road Race U20 e precisamente a Trieste.

Grazie alla collaborazione e alla caparbietà di alcune persone siamo riusciti a tenerla ad Oderzo.


L’organigramma tanto criticato del C.O.L. è stato composto ad HOC e rispettoso nei confronti di 
una manifestazione di carattere Internazionale che, al suo interno, necessitava di persone il più 
possibile rappresentative del Veneto, soprattutto dei suoi Comitati Provinciali.

Così abbiamo fatto ed ognuno chi prima chi durante chi dopo l’evento ha fatto la propria parte, 
contribuendo al buon esito dal punto di vista organizzativo.

Ne è la prova il riscontro a dir poco positivo delle Nazionali partecipanti che verbalmente o per 
iscritto ci hanno fatto gli apprezzamenti per la buona riuscita.


Per più di 50 anni e in diversi settori ho dato la mia esperienza e il mio operato che mi hanno 
sempre gratificato e non accetto nel modo più assoluto certi epiteti (come incapacità e 
responsabilità) che Lei, sig. Storgato mi sono stati addebitati, screditando la mia persona.

A tal riguardo le comunico che sto fortemente valutando di adire per le vie legali considerando 
che non ha avuto nemmeno il buon senso di scusarsi.


A mente fredda da parte mia sig. Storgato rimando quindi al mittente ogni sua considerazione 
negativa nei miei confronti.


Per quanto concerne invece il disavanzo (pari circa a 17.500€) emerso dalla manifestazione del 
16.09.2023, le assicuro che non da addebitare in nessun modo alla mia “incapacità e 
responsabilità” (come dice) ne tantomeno al C.O.L., bensì a chi aveva promesso la copertura e 
non l’ha mantenuta.

Ritengo infine che non c’è bisogno di firme per sancire certi patti, visto e considerato che di fatto 
abbiamo operato sempre con un unica. P.IVA, come ci era stato indicato, e nel rispetto dei ruoli: 
noi con il compito di reperire sponsor (circa 32.000€) loro di coprire il disavanzo tramite una loro 
richiesta fatta al Dipartimento dello Sport.


Quindi, e chiudo, nessuna situazione scandalosa.


Grazie per l’ascolto.


Dopo quanto esposto, nella speranza di essere stato esaustivo dichiaro di ritirare le mie 
dimissioni.


Pongo pertanto ai voti la mia decisione, per alzata di mano:


- voti favorevoli  3

- Voti contrari     0

- Voti astenuti    1  (Dino Brunello)


